
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 
 

 
 
 

 

 

2. 8. 2018 

DIGI TV zahájí vysílání sezony anglického fotbalu Superpohárem 
 

V neděli od 16 hodin se na stadionu ve Wembley utkají Manchester City a Chelsea 

 
Jen pár dní před začátkem nového ročníku Premier League čeká natěšené fanoušky ostrovního fotbalu 

opravdová lahůdka: v neděli 5. srpna se hraje Community Shield, anglický superpohár. Síly v něm změří 

vítěz minulého ročníku Premier League a tým, který upěl v Anglickém poháru FA Cupu. Zápas se tradičně 

odehraje ve fotbalovém chrámu ve Wembley. Utkání mistrovského Manchesteru City s Chelsea začne od 

16 hodin a českým fotbalovým fanouškům ho přiblíží DIGI TV, která utkání na kanálu DIGI Sport 1 HD 

odvysílá v přímém přenosu. DIGI TV tak zahájí další sezonu vysílání Premier League, kterou nově doplní 

přímé přenosy FA Cupu. 

 

„Fotbaloví fanoušci se již těší na novou sezonu a díky DIGI TV mohou opět trávit každý víkend ve společnosti 

Premier League. Tím, že jsme zároveň získali práva na nejstarší pohárovou soutěž v Evropě, FA Cup, a nabídku 

DIGI TV doplňuje také druhá nejvyšší soutěž Sky Bet Championship a skotská Premiership, zprostředkujeme 

našim divákům skutečně to nejlepší z ostrovního fotbalu,“ říká Vladimír Rusnák, výkonný ředitel DIGI CZ, a 

doplňuje: „Přenosy bude znovu připravovat tým profesionálů DIGI Sportu a fanoušci se mohou těšit kromě zápasů 

též na magazíny a atraktivní studia se zajímavými hosty. To nedělní začne již půl hodiny před výkopem, tedy 

v 15:30.“ 

 

DIGI TV kromě Premier League vlastní na tři příští sezony také vysílací práva na německou Bundesligu s řadou 

českých reprezentantů a italskou Sérii A, kam letos v létě z Realu Madrid přestoupil hvězdný Cristiano Ronaldo. 

Bude hrát za Juventus Turín. V AS Řím působí Patrik Schick, jedna z vycházejících hvězd českého fotbalu. Kromě 

skvělého evropského fotbalu vysílá DIGI TV též tenisový seriál ATP World Tour včetně závěrečného Turnaje 

mistrů v Londýně. Díky rozšiřující se nabídce sportovního obsahu se DIGI TV rozhodla od začátku nové fotbalové 

sezony přidat čtvrtý specializovaný sportovní kanál DIGI Sport 4 HD. 

 

 

O DIGI CZ 

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod 

obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i 

dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD a 3 HD. 

Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Sérii A nebo tenisové 

turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém 

trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile 

nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ 
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koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ 

je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR. 

 

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz) 
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